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OPIS TECHNICZNY 

do projektu technicznego przyłącza wodociągowego oraz kanalizacji sanitarnej na potrzeby rozbudowy oraz 
przebudowy zabytkowego budynku byłej pastorówki wraz ze zmianą sposobu użytkowania na budynek 
użyteczności publicznej, dz. nr ewid. 409, 301, 141/1, 143/13, obręb ewidencyjny 0010 Mokre, jednostka 
ewidencyjna gm. Grudziądz [040601_2], ul. Bursztynowa 34, 86-302 Mokre, powiat grudziądzki. 

1. PODSTAWA OPRACOWANIA 

Ø Umowa z Inwestorem, 
Ø Projekt branży architektoniczno-konstrukcyjnej, 
Ø Plan zagospodarowania terenu w skali 1:500, 
Ø Warunki techniczne podłączenia do sieci wodociągowej i kanalizacji sanitarnej, wydane przez urząd 

Gminy Grudziądz, z dnia 24 października 2022r., 
Ø Odpis protokołu z narady koordynacyjnej zakończonej w dniu 21.06.2023 r. w sprawie usytuowania 

projektowanej sieci uzbrojenia terenu, 
Ø Decyzja nr RRI.7230.1.126.2023 w sprawie zezwolenie na lokalizowanie w pasie drogowym obiektów 

budowlanych lub urządzeń nie związanych z potrzebami zarządzania drogami lub potrzebami ruchu 
drogowego, wydana przez Wójta Gminy Grudziądz, z dnia 27 października 2023 r., 

Ø Decyzja lokalizacji inwestycji celu publicznego, 
Ø Uzgodnienia międzybranżowe, 
Ø Obowiązujące przepisy i normy.  

2. PRZEDMIOT I ZAKRES OPRACOWANIA 

Przedmiotem opracowania jest projekt techniczny przyłącza wodociągowego oraz kanalizacji sanitarnej 
na potrzeby rozbudowy oraz przebudowy budynku byłej pastorówki wraz ze zmianą sposobu użytkowania na 
budynek użyteczności publicznej, dz. nr ewid. 409, 301, 141/1, 143/13, obręb ewidencyjny 0010 Mokre, 
jednostka ewidencyjna gm. Grudziądz [040601_2], ul. Bursztynowa 34, 86-302 Mokre, powiat grudziądzki. 

Niniejszy projekt obejmuje swym zakresem przyłącze wodociągowe oraz kanalizacji sanitarnej do ww. 
budynku. 

3. OPIS PROJEKTOWANYCH ROZWIĄZAŃ 

3.1.  PRZYŁĄCZE WODOCIĄGOWE 
Zgodnie z warunkami technicznymi wydanymi przez urząd Gminy Grudziądz woda na potrzeby użytkowe 

do projektowanego budynku doprowadzona będzie z istniejącego wodociągu Ø110 mm, przebiegającego przez 
teren działki nr 301, poprzez projektowane przyłącze wodociągowe. 

Przyłącze wodociągowe o długości 28,25 m wykonać z rur De 63×5,8 PE100 mm o połączeniach 
zgrzewanych. 

Przyłącze wodociągowe pod drogą gminną, realizować w rurze ochronnej metodą bezwykopową za 
pomocą przewiertu sterowanego. 

Włączenie do sieci wodociągowej, oznaczone na planie zagospodarowania terenu jako MW1, należy 
wykonać za pomocą opaski do nawiercania z gwintem przyłączeniowym 2”. Na odgałęzieniu zamontować 
kombinacyjną zasuwę do nawiercania z gwintem zewnętrznym również 2”, którą należy wyposażyć w 
teleskopowe przedłużenie wrzeciona oraz skrzynkę uliczną do zasuw.  
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Przyłącze wodociągowe należy wprowadzić do pomieszczenia technicznego zlokalizowanego w piwnicy 
budynku. 

Przejście rurociągu przez ścianę zewnętrzną budynku wykonać jako gazoszczelne za pomocą 
uszczelnienia typ WGC Dn50 np. firmy Integra.  

Pomiar ilości zużywanej wody na cele bytowo-gospodarcze realizowany będzie za pomocą wodomierza 
typu ALTAIR V3 firmy DIEHL Metering o następujących parametrach: 
Ø średnica nominalna    Dn = 25 mm, 
Ø maksymalny strumień objętości    Q4 = 7,87 m3/h, 
Ø ciągły strumień objętości     Q3 = 6,3 m3/h, 
Ø minimalny strumień objętości   Q1 = 39,4 l/h, 
Ø pośredni strumień objętości   Q2 = 63 l/h, 
Ø ciśnienie pracy     p = 16 bar. 

Przed i za wodomierzem należy zabudować zawór odcinający oraz zawór zwrotny antyskażeniowy z 
możliwością nadzoru typu EA np. firmy Danfoss.  

Zabudowa wodomierza powinna odpowiadać wymaganiom zawartym w PN-ISO 4064-2+Ad1:1997 oraz 
PN-B-01720:1998.  

Szczegół zabudowy oraz lokalizację wodomierza przedstawiono na rys. SZ-03. 
Po zakończeniu robót montażowych wykonać próbę szczelności na ciśnienie 1,0 MPa,  

a następnie całe przyłącze wodociągowe przepłukać i zdezynfekować wodą chlorowaną zawierającą 20-30 mg 
czynnego chloru w 1 litrze wody. Woda chlorowana powinna znajdować się w rurach minimum 24 godziny.  

Po zakończeniu dezynfekcji i spuszczeniu wody z rurociągów ponownie należy je przepłukać.  
Po procesie dezynfekcji wykonać badania jakości wody do celów pitnych. Dopuszcza się rezygnację z 

dezynfekcji przewodów, jeżeli wyniki badań bakteriologicznych wykonanych po płukaniu wykażą, że pobrana 
próbka wody spełnia wymagania dla wody do spożycia przez ludzi (Dz. U. 2010 Nr 72 poz. 466).  

Przed zasypaniem przyłącze wodociągowe geodezyjnie zinwentaryzować, a nad przewodem na 
wysokości ok. 30 cm nad górną ścianką ułożyć taśmę sygnalizacyjno-ostrzegawczą PVC koloru biało-niebieskiego 
z napisem „woda” z wkładką metaliczną. 

Uzbrojenie przyłącza wodociągowego oznakować tabliczkami zgodnie z PN-B-09700. 

3.2.  PRZYŁĄCZE KANALIZACJI SANITARNEJ 
Ścieki sanitarne z projektowanego budynku, zgodnie z warunkami technicznymi wydanymi przez urząd 

Gminy Grudziądz, odpływać będą poprzez zewnętrzną instalację oraz przyłącze kanalizacji sanitarnej do studni 
oznaczonej na planie zagospodarowania terenu jako Sistn., zabudowanej na sieci kanalizacyjnej Dn200 PVC. 

Projekt zewnętrznej instalacji kanalizacji sanitarnej stanowi odrębne opracowanie. 
Przyłącze kanalizacji sanitarnej zaprojektowano z rur i kształtek kanałowych Dn200 PVC-U SN 8 klasy S 

wg PN-EN 1329-1:2001 łączonych na uszczelkę gumową. 
Przyłącze kanalizacyjne między studzienką Sistn. oraz S1, a także pod drogą gminną, realizować w rurze 

ochronnej metodą bezwykopową za pomocą przewiertu sterowanego. 
Przyłącze kanalizacyjne zakończyć studzienką inspekcyjną na terenie działki inwestora. Studzienkę S1 

oraz S2 zaprojektowano jako inspekcyjną, zbudowaną z kinety z PE, rury wznoszącej Ø425 mm i pokrywy 
teleskopowej. Całkowitą wysokość studzienki ustalić długością karbowanej rury wznoszącej a jej precyzyjną 
regulację wykonać przy użyciu pokrywy teleskopowej. Rurę tworzącą komin studzienki i rurę teleskopową łączyć 
za pomocą uszczelek gumowych Ø425 mm. Zwieńczenie studzienki inspekcyjnej zlokalizowanej w terenie 
zielonym wyposażyć we właz żeliwny klasy B125, natomiast studzienkę zlokalizowaną w terenie utwardzonym 
wyposażyć we właz żeliwny klasy D400. Właz powinien posiadać zamek zabezpieczający przed kradzieżą. 
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Poziom górnych powierzchni włazów w nawierzchniach utwardzonych wykonać na równi z nią, 
natomiast w terenach zielonych umieścić co najmniej 8 cm ponad terenem. 

Przejścia kanałów przez ściany studzienek należy wykonać jako szczelne w stopniu uniemożliwiającym 
infiltrację wód gruntowych i eksfiltrację ścieków.  

Trasy kolektorów sanitarnych oraz ich średnice i spadki wraz z rzędnymi studni określono na załączonym 
PZT oraz profilu podłużnym. 

Po wykonaniu przyłącza kanalizacji sanitarnej należy przeprowadzić kontrolę szczelności systemu, który 
powinien gwarantować utrzymanie przez okres 30 minut ciśnienia próbnego, wywołanego wypełnieniem 
badanego odcinka sieci wodą do poziomu terenu. Ciśnienie to nie może być mniejsze niż 10 kPa i większe niż 50 
kPa, licząc od poziomu wierzchu rury. Przed przystąpieniem do próby, przewody i studzienki powinny być 
szczelnie zamknięte. Wymagania dotyczące przewodów są spełnione, jeśli uzupełnienie wody do początkowego 
jej poziomu nie przekracza dla powierzchni zwilżonej: 
Ø 0,15 l/m2 przewodów, 
Ø 0,20 l/m2 przewodów wraz ze studzienkami kanalizacyjnymi włazowymi, 
Ø 0,40 l/m2 dla studzienek kanalizacyjnych. 

3.3.  ROBOTY ZIEMNE 
Wykopy związane z ułożeniem przyłączy należy wykonać jako wykopy otwarte zgodnie z PN-B-

06050:1999 i PN-B-10736:1999. Wykopy realizować od najniższego ich punktu, aby zapewnić grawitacyjny 
odpływ wody z wykopu w dół po ich dnie. Wydobyty grunt powinien być składowany z jednej strony wykopu, z 
pozostawieniem pomiędzy krawędzią wykopu a stopką odkładu wolnego pasa terenu o szerokości minimum 1,0 
m dla komunikacji.  

Wykopy należy wykonać przy użyciu sprzętu mechanicznego, o skarpach pochyłych  
z nieumocnionymi ścianami. Minimalna szerokość wykopu powinna wynosić 0,80 m. 

Przyłącze wodociągowe oraz kanalizacyjne pod drogą gminą, a także między studzienkami Sistn. oraz S1, 
realizować w rurze ochronnej metodą bezwykopową za pomocą przewiertu sterowanego. Technologia 
przewiertu sterowanego obejmuje trzy etapy: 
Ø wiercenie pilotowe, 
Ø rozwiercanie gruntu, 
Ø wciąganie rurociągu. 

W etapie pierwszym w zaplanowanej osi rurociągu wykonuje się otwór pilotowy. Drążenie otworu 
pilotowego polega na wciskaniu w grunt żerdzi wiertniczych z jednoczesnym ich obracaniem. Po osiągnięciu 
punktu wyjścia przez głowicę pilotową rozpoczyna się drugi etap prac – rozwiercanie. Głowicę pilotową wymienia 
się na odpowiedniej wielkości głowicę rozwiercającą. W zależności od wymaganej średnicy rozwiercanego 
otworu, rozwiercanie może być jednokrotne lub wielokrotne. Bezpośrednio za rozwiertakiem, który wykonuje 
ostatnie poszerzenie lub tzw. marsz czyszczący, montuje się rurociąg stanowiący właściwą rurę.  

W miejscach skrzyżowania z uzbrojeniem podziemnym roboty ziemne należy wykonywać ręcznie. 
Wszystkie napotkane przewody podziemne na trasie wykonywanego wykopu, krzyżujące się  
z wykopem powinny być zabezpieczone przed uszkodzeniem, a w razie potrzeby podwieszone  
w sposób zapewniający ich eksploatację.  

Dno wykopu powinno być równe i wykonane ze spadkiem na poziomie wyższym od projektowanych 
rzędnych o około 0,20 m. Pogłębienie wykopu realizować bezpośrednio przed ułożeniem podsypki piaskowo-
żwirowej lub elementów dennych studzienek lub rurociągu. 

Przed ułożeniem rurociągów wykonać podsypkę żwirowo-piaskową grubości 0,10 m i warstwy tej nie 
należy ubijać przed położeniem rur.  
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Układając rurociąg należy pamiętać, aby rury miały jednakowe podparcie na całej swojej długości oraz 
nie przesuwały się podczas obsypywania i ubijania wskutek przesunięcia w górę lub nacisków sprzętu 
budowlanego. Wokół złączy przewody nie powinny mieć warstwy wyrównującej. 

Po sprawdzeniu szczelności rurociągu można przystąpić do zasypywania wykopu, zwracając szczególną 
uwagę, aby elastyczna rura miała wystarczające oparcie po bokach, co pozwoli jej wytrzymać duże naciski z góry. 
Warstwy wypełnienia z każdej strony rury o grubości 0,15÷0,25 m należy mocno utwardzić za pomocą 
mechanicznej zagęszczarki wibrującej. 

Mechaniczne zagęszczanie nad rurami można rozpocząć dopiero wtedy, gdy nad jej wierzchem znajduje 
się przynajmniej 0,30 m żwiru lub pospółki. 

Ziemię uzyskaną z wykopów, po usunięciu z niej większych kamieni, można wykorzystać do wypełnienia 
pozostałej części wykopu ubijając jw. jej poszczególne warstwy. 

4.  UWAGI KOŃCOWE 

Całość robót wykonać zgodnie z:  

PN-B-10736:1999 Roboty ziemne – Wymagania ogólne. 
PN-EN 12201-2:2011 Systemy przewodów rurowych z tworzyw sztucznych do przesyłania wody i 

do ciśnieniowego odwadniania i kanalizacji. Polietylen (PE).Część 2: Rury 
PN-86/B-09700 Tablice orientacyjne do oznaczania uzbrojenia przewodów wodociągowych. 
PN-B-10729:1999 Kanalizacja. Studzienki kanalizacyjne. 
PN-H-74051-2:1994 Włazy kanałowe. Klasa B 125, C 250 
PN-EN 476:2012 Wymagania ogólne dotyczące elementów stosowanych w systemach 

kanalizacji deszczowej i sanitarnej 
PN-EN752:2008(org.) Zewnętrzne systemy kanalizacyjne 
PN-B-10720:1998 Wodociągi. Zabudowa zestawów wodomierzowych w instalacjach 

wodociągowych. Wymagania i badania przy odbiorze 
PN-EN 1717:2003 

 

Ochrona przed wtórnym zanieczyszczeniem wody w instalacjach 
wodociągowych i ogólne wymagania dotyczące urządzeń zapobiegających 
zanieczyszczaniu przez przepływ zwrotny 

PN-EN 1610:2002 Budowa i badania przewodów kanalizacyjnych. 
PN-EN 124-1÷6:2015-07 Zwieńczenia wpustów i studzienek włazowych do nawierzchni dla ruchu 

pieszego i kołowego -- Część 1: Klasyfikacja, ogólne zasady projektowania, 
wymagania funkcjonalne i badawcze, metody badań  
i ocena zgodności 

[1] Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 06.02.2003 r. w sprawie 
bezpieczeństwa i higieny pracy podczas wykonywania robót budowlanych 
(Dz. U. Nr 47, poz. 401) 

[2]   Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 12 kwietnia 2002 r. w sprawie 
warunków technicznych jakim powinny odpowiadać budynki i ich 
usytuowanie (tekst jedn. Dz. U. z 2022 poz. 1225) 

[3] Wymagania techniczne COBRTI INSTAL – zeszyt 1 „Zabezpieczenie wody przed 
wtórnym zanieczyszczeniem”. 

[4] Wymagania techniczne COBRTI INSTAL – zeszyt 3 „Warunki techniczne 
wykonania i odbioru sieci wodociągowych”. 
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[5] Wymagania techniczne COBRTI INSTAL – zeszyt 9 „Warunki techniczne 
wykonania i odbioru sieci kanalizacyjnych”. 

[6] „Warunki techniczne wykonania i odbioru rurociągów z tworzyw sztucznych” 
– wyd. PKTSGiK w Warszawie 

         Opracował:  
               
                  inż. K. Kurkowski 
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5. OBLICZENIA 

5.1.  BILANS WODY ZIMNEJ 
Obliczeniowy przepływ wody zimnej zgodnie z PN-B-01706 (do doboru wodomierza) 
 

Rodzaj punktu czerpalnego 
Ilość punktów 

czerpalnych 
qn  

[dm3/s] 
n× qn  

[dm3/s] 
Bateria zlewozmywakowa 9 0,14 1,26 
Bateria umywalkowa 14 0,14 1,96 
Bateria wannowa 2 0,30 0,60 
Płuczka WC 7 0,13 0,91 
Zawór spłukujący do pisuaru 2 0,30 0,60 
Zawór czerpalny ze złączką 6 0,30 1,80 
Zmywarka  1 0,25 0,25 
Bateria bidetowa 2 0,14 0,28 
Pralka 1 0,15 0,15 
Razem 7,81 

qumaxbyt. = 0,682×7,810,45–0,14 = 1,58 dm3/s =  5,69 m3/h 

5.2.  DOBÓR WODOMIERZA GŁÓWNEGO 
Pomiar ilości zużywanej wody na cele bytowo-gospodarcze realizowany będzie za pomocą wodomierza 

typu ALTAIR V3 firmy DIEHL Metering o następujących parametrach: 
Ø średnica nominalna    Dn = 25 mm, 
Ø maksymalny strumień objętości    Q4 = 7,87 m3/h, 
Ø ciągły strumień objętości     Q3 = 6,3 m3/h, 
Ø minimalny strumień objętości   Q1 = 39,4 l/h, 
Ø pośredni strumień objętości   Q2 = 63 l/h, 
Ø ciśnienie pracy     p = 16 bar. 
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6. OŚWIADCZENIE PROJEKTANTÓW 

 
Grudziądz, 31.10.2023 r. 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
OŚWIADCZENIE PROJEKTANTÓW 

 
Na podstawie art. 34 ust. 3d pkt 3 ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. – Prawo budowlane (tekst jedn. Dz. U. 

2023 poz. 682 ze zm.), oświadczamy, że projekt techniczny przyłącza wodociągowego oraz kanalizacji sanitarnej 
na potrzeby rozbudowy oraz przebudowy zabytkowego budynku byłej pastorówki wraz ze zmianą sposobu 
użytkowania na budynek użyteczności publicznej, dz. nr ewid. 409, 301, 141/1, 143/13, obręb ewidencyjny 0010 
Mokre, jednostka ewidencyjna gm. Grudziądz [040601_2], ul. Bursztynowa 34, 86-302 Mokre, powiat grudziądzki 
został sporządzony zgodnie z obowiązującymi przepisami oraz zasadami wiedzy technicznej oraz jest kompletny 
z punktu widzenia celu, któremu ma służyć. 
 

 

 

 

Podpis projektanta  

inż. Kazimierz Kurkowski 
upr. nr BP-RN-V/153/TO/82-83 
KUP/IS/1287/01 
 

 

 

Podpis projektanta sprawdzającego  

inż. Marek Kołecki 
upr. nr KUP/0135/POOS/06 
KUP/IS/0036/07 
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                                                                                     Wykonawca .............

Uwaga! Na niniejszej mapie  znajdują się punkty osnowy geodezyjnej podlegające ochronie.

W obszarze aktualizacji nie sprawdzano obciążeń ujawnionych w księgach wieczystych.

"GEOD" s.c. Zakład Usług Geodezyjnych

Krzysztof Otrzonsek, Krzysztof Salczyński

86-300 Grudziądz, ul. Murowa 59/5

Jestem świadomy odpowiedzialności karnej za złożenie fałszywych oświadczeń. Oświadczam, że operat
techniczny zawierający rezultaty prac geodezyjnych w wyniku, których powstał niniejszy dokument uzyskał
pozytywny wynik weryfikacji.

Identyfikator zgłoszenia
prac geodezyjnych

6640.868.2022

Organ służby geodezyjnej, który otrzymał
zgłoszenie

STAROSTA GRUDZIĄDZKI
Powiatowy Ośrodek Dokumentacji Geodezyjnej i Kartograficznej

86-300 Grudziądz, ul. Małomłyńska 1

Wykonawca prac geodezyjnych GEOD s.c.
Zakład Usług Geodezyjnych

Nr oraz data sporządzenia dokumentu zawierającego wynik
pozytywnej weryfikacji, nr ewidencyjny operatu

z dnia 20.06.2022
Imię i nazwisko oraz nr uprawnień zawodowych
kierownika prac

6640.868.2022_9072

Krzysztof Salczyński
nr 14328

24.61x

24.74x

24.72x

2.0%

2.0%

2.0%

2.0
%

0.5
%

1.0
%

24.59
x

24.49
x

24.39
x

2.0
%

24.40
x

24.49
x

0.5
%

1.0
%

24.56x

0.5%

24.73x

24.61 x

24.51 x24.59
x

24.40x

24.50
x 2.0%

24.44 x

1

2

6

24.67xDe 63×5,8 PE

Dn 200 PVC0,5%

Dn 200

S124,40
21,69

S2 24,55
21,76

S324,55
21,81

Sistn.
0,5%

Sep

Z1

MW1

RURA PRZECISKOWA
Dn 323,9×7,1 mm,
L=6,00 m

Dn 200 PVC0,5% Dn
 16

0 
PV

C
1,5

%

Dn
 16

0
PV

C

RURA PRZECISKOWA
Dn 323,9×7,1 mm,

L=12,00 m

RURA PRZECISKOWA
Dn 114,3×3,6 mm,
L=10,00 m

PROJ. PRZYŁĄCZE WODOCIĄGOWE 63×5,8 PE100 PN16 SDR11

PROJ. ZEWNĘTRZNA INSTALACJA KANALIZACJI SANITARNEJ
WG ODRĘBNEGO OPRACOWANIA

PROJ. STUDZIENKA INSPEKCYJNA KANALIZACJI SANITARNEJ
Ø425S1

Sep
PROJ. SEPARATOR TŁUSZCZU Z OSADNIKIEM ECOLOGIC STC O 4/400
WG ODRĘBNEGO OPRACOWANIA

PROJ.PRZYŁĄCZE KANALIZACYJNE 200 PCV-u

LEGENDA

OŚWIADCZENIE:
NINIEJSZA KOPIA MAPY DO CELÓW PROJEKTOWYCH JEST ZGODNA Z
ORYGINAŁEM.

PROJEKTANT

DATA:

31 PAŹDZIERNIK
2023 r.

ELEMENT PROJEKTU BUD.:

PROJEKT
TECHNICZNY

NUMER RYSUNKU:

NAZWA RYSUNKU: SKALA: FAZA:

PROJEKT
BUDOWLANY

BIURO PROJEKTOWE:

SAIW
Studio Architektury i Wizualizacji

arch. Radosław Głowacki
ul. Chełmińska 115/20

86-300 Grudziądz

INWESTYCJA:

INWESTOR:

GMINA GRUDZIĄDZ
ul. Wybickiego 38
86-300 Grudziądz

PODPIS:FUNKCJA:

PROJEKTANT

Rozbudowa oraz przebudowa zabytkowego budynku byłej pastorówki

wraz ze zmianą sposobu użytkowania na budynek użyteczności

publicznej

ul. Bursztynowa; 86-302 Mokre;  dz. nr 143/13, obręb 0010 Mokre

BRANŻA: SANITARNA

Studio Architektury i Wizualizacji

PODPIS:FUNKCJA:

PROJEKTANT
SPRAWDZAJĄCY

BRANŻA: SANITARNA

PODPIS:FUNKCJA:

inż.
KAZIMIERZ KURKOWSKI

nr upr. BP-RN-V/153/TO/82-83

inż.
MAREK KOŁECKI

nr upr. KUP/0135/POOS/06

PROJEKT ZAGOSPODAROWANIA TERENU
1:500

PZT-01

PRZYŁĄCZA WOD.-KAN.

AutoCAD SHX Text
MOK1253

AutoCAD SHX Text
2426

AutoCAD SHX Text
2427

AutoCAD SHX Text
2428

AutoCAD SHX Text
2492

AutoCAD SHX Text
5776

AutoCAD SHX Text
MOK1268

AutoCAD SHX Text
MOK2480

AutoCAD SHX Text
MOK2479

AutoCAD SHX Text
MOK4417

AutoCAD SHX Text
MOK4414

AutoCAD SHX Text
MOK4416

AutoCAD SHX Text
301

AutoCAD SHX Text
143/23

AutoCAD SHX Text
141/1

AutoCAD SHX Text
Bi

AutoCAD SHX Text
dr

AutoCAD SHX Text
Bi

AutoCAD SHX Text
w

AutoCAD SHX Text
23.90

AutoCAD SHX Text
24.14

AutoCAD SHX Text
21.66

AutoCAD SHX Text
k

AutoCAD SHX Text
w

AutoCAD SHX Text
24.16

AutoCAD SHX Text
22.66

AutoCAD SHX Text
k

AutoCAD SHX Text
e

AutoCAD SHX Text
24.52

AutoCAD SHX Text
22.29

AutoCAD SHX Text
k

AutoCAD SHX Text
k

AutoCAD SHX Text
w

AutoCAD SHX Text
24.34

AutoCAD SHX Text
22.96

AutoCAD SHX Text
t

AutoCAD SHX Text
w

AutoCAD SHX Text
23.02

AutoCAD SHX Text
k

AutoCAD SHX Text
24.76

AutoCAD SHX Text
22.28

AutoCAD SHX Text
kl

AutoCAD SHX Text
kl

AutoCAD SHX Text
kl

AutoCAD SHX Text
tA

AutoCAD SHX Text
eN

AutoCAD SHX Text
wo110

AutoCAD SHX Text
ks160

AutoCAD SHX Text
ks200

AutoCAD SHX Text
tA

AutoCAD SHX Text
tA

AutoCAD SHX Text
tA

AutoCAD SHX Text
tA

AutoCAD SHX Text
wo32

AutoCAD SHX Text
wo40

AutoCAD SHX Text
ksD

AutoCAD SHX Text
ksD160

AutoCAD SHX Text
24.4

AutoCAD SHX Text
25.1

AutoCAD SHX Text
24.9

AutoCAD SHX Text
25.0

AutoCAD SHX Text
25.0

AutoCAD SHX Text
24.5

AutoCAD SHX Text
24.5

AutoCAD SHX Text
24.7

AutoCAD SHX Text
24.7

AutoCAD SHX Text
24.6

AutoCAD SHX Text
23.4

AutoCAD SHX Text
24.0

AutoCAD SHX Text
24.2

AutoCAD SHX Text
24.2

AutoCAD SHX Text
24.3

AutoCAD SHX Text
23.9

AutoCAD SHX Text
23.6

AutoCAD SHX Text
23.6

AutoCAD SHX Text
23.7

AutoCAD SHX Text
24.5

AutoCAD SHX Text
24.2

AutoCAD SHX Text
24.1

AutoCAD SHX Text
23.7

AutoCAD SHX Text
24.5

AutoCAD SHX Text
24.6

AutoCAD SHX Text
j.bt.

AutoCAD SHX Text
ch.mb.

AutoCAD SHX Text
ch.

AutoCAD SHX Text
j.mb.

AutoCAD SHX Text
j.mb.

AutoCAD SHX Text
143/13

AutoCAD SHX Text
i1

AutoCAD SHX Text
p1

AutoCAD SHX Text
i2

AutoCAD SHX Text
24.66

AutoCAD SHX Text
24.56

AutoCAD SHX Text
24.55

AutoCAD SHX Text
24.51

AutoCAD SHX Text
24.14

AutoCAD SHX Text
24.04

AutoCAD SHX Text
5934350

AutoCAD SHX Text
6554500

AutoCAD SHX Text
303

AutoCAD SHX Text
409

AutoCAD SHX Text
Bz

AutoCAD SHX Text
345.211.2009

AutoCAD SHX Text
620227.1.1111



PP = 15,00 m n.p.m.

1:100

1:1
00

Rzędna terenu

Głębokość wykopu

Długość

Średnica przewodu,materiał

Odległości

Spadek

Oznaczenia

Rzędna osi przewodu

0,
00

W
ŁĄ

CZ
EN

IE
 D

O 
IS
TN

. S
IE
CI
 W

OD
OC

IĄ
GO

W
EJ

 w
o1
10

22
,6
6

24
,16

1,5
3

MW
1

23
,0
9

1,5
3

10
,5
0

24
,5
9

23
,0
9

1,5
3

21
,0
5

za
ła

ma
ni
e 

90
°

24
,5
9

SZ
28

,2
5

ŚC
IA
NA

 Z
EW

NĘ
TR

ZN
A 

PR
OJ

. B
UD

YN
KU

24
,5
9

23
,0
9

1,5
3

25,36

22,54

23,84

23
,0
1

8,
65

is
tn

. s
ie
ć 
te

le
te

ch
ni
cz

na
 t
A 

24
,5
4

1,5
3

21,76

23
,0
9

12
,2
0

pr
oj
. z

ew
n.
 in

st
. k

an
al
iz
ac

ji 
sa

ni
ta

rn
ej
 1
60

 P
VC

24
,5
9

1,5
3

23,09

23
,0
9

14
,0
0

is
tn

. p
rz

ył
ąc

ze
 w

od
oc

ią
go

we
 w

o3
2 

do
 d

em
on

ta
żu

24
,5
9

1,5
3

Z1

23,09

23
,0
9

22
,9
5

is
tn

. p
rz

ył
ąc

ze
 w

od
oc

ią
go

we
 w

o3
2 

do
 d

em
on

ta
żu

24
,5
9

1,5
3

WG PB WEWNĘTRZNEJ
INSTALACJI WODOCIĄGOWEJ

EA

PRZEJŚCIE SZCZELNE
WGC DN 50

8,65 1,85 1,70 1,80 7,05 1,90 5,30

De 63×5,8 PE100 PN16

10,50

4,1%

17,75

0,0%

TAŚMA SYGNALIZACYJNO-OSTRZEGAWCZA
Z WKŁADKĄ METALICZNĄ 30 CM NAD

RUROCIĄGIEM

9,80

istn. droga utwardzona

13,35

proj. droga utwardzona

5,10

teren zielony

RURA PRZECISKOWA
Dn 114,3×3,6 mm,
L=10,00 m

OPASKA DO NAWIERCANIA
Z GWINTEM PRZYŁĄCZENIOWY 2''

KOMBINACYJNA ZASUWA DO NAWIERCANIA
Z GWINTEM ZEWNĘTRZNYM 2''

ZŁĄCZKA PRZYŁĄCZENIOWA ∅63

TELESKOPOWE PRZEDŁUŻENIE
WRZECIONA

SKRZYNKA ULICZNA DO ZASUW
PŁYTA PODKŁADOWA

DATA:

31 PAŹDZIERNIK
2023 r.

ELEMENT PROJEKTU BUD.:

PROJEKT
TECHNICZNY

NUMER RYSUNKU:

NAZWA RYSUNKU: SKALA: FAZA:

PROJEKT
BUDOWLANY

BIURO PROJEKTOWE:

SAIW
Studio Architektury i Wizualizacji

arch. Radosław Głowacki
ul. Chełmińska 115/20

86-300 Grudziądz

INWESTYCJA:

INWESTOR:

GMINA GRUDZIĄDZ
ul. Wybickiego 38
86-300 Grudziądz

PODPIS:FUNKCJA:

PROJEKTANT

Rozbudowa oraz przebudowa zabytkowego budynku byłej pastorówki

wraz ze zmianą sposobu użytkowania na budynek użyteczności

publicznej

ul. Bursztynowa; 86-302 Mokre;  dz. nr 143/13, obręb 0010 Mokre

BRANŻA: SANITARNA

Studio Architektury i Wizualizacji

PODPIS:FUNKCJA:

PROJEKTANT
SPRAWDZAJĄCY

BRANŻA: SANITARNA

PODPIS:FUNKCJA:

inż.
KAZIMIERZ KURKOWSKI

nr upr. BP-RN-V/153/TO/82-83

inż.
MAREK KOŁECKI

nr upr. KUP/0135/POOS/06

PROFIL PODŁUŻNY 
1:100

SZ-01

PRZYŁĄCZA WODOCIĄGOWEGO



PP = 15,00 m n.p.m.

Rzędna terenu

Rzędna dna kanału

Głębokość wykopu

Długość

Średnica przewodu,materiał

Odległości

Spadek

Oznaczenia

0,
00

Si
st

n.
2,
48

PR
OJ

. W
ŁĄ

CZ
EN

IE
 D

O 
IS
TN

. S
TU

DZ
IE
NK

I
KA

NA
LI
ZA

CJ
I S

AN
IT
AR

EN
J

21
,6
6

24
,14

S1
21
,6
9

24
,4
0

2,
71

PR
OJ

. S
TU

DZ
IE
NK

A 
IN
SP

EK
CY

JN
A 

∅4
25

PE
6,
45

S2
21
,7
6

24
,5
5

2,
79

PR
OJ

. S
TU

DZ
IE
NK

A 
IN
SP

EK
CY

JN
A 

∅4
25

PE
20

,10

22,66

21
,7
0

7,
95

is
tn

. s
ie
ć 

wo
do

cią
go

wa
 w

o1
10

24
,4
2

2,
72

23,71

21
,7
4

16
,5
5

is
tn

. s
ie
ć 

te
le
te

ch
ni
cz

na
 t

A 
24

,5
1

2,
77

ZEWNĘTRZNA INSTALACJA
KANALIZACJI SANITARNEJ

(wg odrębnego opracowania)

PRZYŁĄCZE
KANALIZACJI SANITARNEJ

DN 200 PVC-u SN8

6,45 1,50 8,60 3,55

20,10

0,5%

7,75

teren zielony

10,00

istn. droga utwardzona

2,35

proj. droga utwardzona

RURA PRZECISKOWA
Dn 323,9×7,1 mm,
L=6,00 m

RURA PRZECISKOWA
Dn 323,9×7,1 mm,
L=12,00 m

DATA:

31 PAŹDZIERNIK
2023 r.

ELEMENT PROJEKTU BUD.:

PROJEKT
TECHNICZNY

NUMER RYSUNKU:

NAZWA RYSUNKU: SKALA: FAZA:

PROJEKT
BUDOWLANY

BIURO PROJEKTOWE:

SAIW
Studio Architektury i Wizualizacji

arch. Radosław Głowacki
ul. Chełmińska 115/20

86-300 Grudziądz

INWESTYCJA:

INWESTOR:

GMINA GRUDZIĄDZ
ul. Wybickiego 38
86-300 Grudziądz

PODPIS:FUNKCJA:

PROJEKTANT

Rozbudowa oraz przebudowa zabytkowego budynku byłej pastorówki

wraz ze zmianą sposobu użytkowania na budynek użyteczności

publicznej

ul. Bursztynowa; 86-302 Mokre;  dz. nr 143/13, obręb 0010 Mokre

BRANŻA: SANITARNA

Studio Architektury i Wizualizacji

PODPIS:FUNKCJA:

PROJEKTANT
SPRAWDZAJĄCY

BRANŻA: SANITARNA

PODPIS:FUNKCJA:

inż.
KAZIMIERZ KURKOWSKI

nr upr. BP-RN-V/153/TO/82-83

inż.
MAREK KOŁECKI

nr upr. KUP/0135/POOS/06

PROFIL PODŁUŻNY 
1:100

SZ-02

PRZYŁĄCZA KANALIZACJI SANITARNEJ



EA

Hp=2.66m

Hp=2.42m

Hp=2.65m

Hp=2.43m

Hp=2.64m

11 x 20 x 24

12
 x

 1
9 

x 
27

szer. 107

pogłębienie
posadzki o 38 cm

H
p=

2.
22

m

H
p
=2

.0
0m

-2.82

-0.64

schody betonowe

pogłębienie
posadzki o 38 cm

pogłębienie
posadzki o 38 cm

-2.82

-1/01

-1/02

-1/03A

-1/04 -1/05

-1/06

-1/07

-1/08

-1/09

-1/10

-1/11

-1/12

-1/13

Hpom śr=2.54 m

20
0

90
 P

D7

20
0

90
 L

D7

80 L
200D

4

200
90 L

D
10

EI30

-2.82

EI
30

-1/03B

24
.4

0m
 n

.p
.m

krawężnik betonowy

O
p76

35(42)

hp
=1

.9
3

O
p76

35(42)

hp
=1

.9
3

pogłębienie
posadzki o 38 cm

-2.64

20
0

90
 P

D10

wykonanie stopni schodowych

D12

10
0 

P
20

0

wykonanie 2 nowych stopni schodowych

+22.54m n.p.m. 23.35 m n.p.m. - spód kanału

35
(4

2)
76

hp=1.93

Op

35
(4

2)
76

hp=1.93

Op

DETAL A
+22.54m n.p.m.

-2.82
+22.54m n.p.m.

pogłębienie
posadzki o 38 cm

O
p76

35(42)

hp
=1

.9
3

20
0

90
 L

D7

20
0

90
 L

D7

D12

10
0 

P
20

0

z proj. przyłącza wodociągowego
De 63×5,8 PE100

2

5

1

2
4

3

do proj. instalacji wodociągowej
wg odrębnego opracowania

1

2

RODZAJ ARMATURY

WODOMIERZ OBJĘTOŚCIOWY ALTAIR V3 DN25

L.p.

ZAWÓR KULOWY ODCINAJĄCY
GWINTOWANY DN50

ZAWÓR ANTYSKAŻENIOWY TYP EA DN50

3 ZAWÓR KULOWY ODCINAJĄCY ZE SPUSTEM
GWINTOWANY DN50

4

ZWĘŻKA DN50/255

DATA:

31 PAŹDZIERNIK
2023 r.

ELEMENT PROJEKTU BUD.:

PROJEKT
TECHNICZNY

NUMER RYSUNKU:

NAZWA RYSUNKU: SKALA: FAZA:

PROJEKT
BUDOWLANY

BIURO PROJEKTOWE:

SAIW
Studio Architektury i Wizualizacji

arch. Radosław Głowacki
ul. Chełmińska 115/20

86-300 Grudziądz

INWESTYCJA:

INWESTOR:

GMINA GRUDZIĄDZ
ul. Wybickiego 38
86-300 Grudziądz

PODPIS:FUNKCJA:

PROJEKTANT

Rozbudowa oraz przebudowa zabytkowego budynku byłej pastorówki

wraz ze zmianą sposobu użytkowania na budynek użyteczności

publicznej

ul. Bursztynowa; 86-302 Mokre;  dz. nr 143/13, obręb 0010 Mokre

BRANŻA: SANITARNA

Studio Architektury i Wizualizacji

PODPIS:FUNKCJA:

PROJEKTANT
SPRAWDZAJĄCY

BRANŻA: SANITARNA

PODPIS:FUNKCJA:

inż.
KAZIMIERZ KURKOWSKI

nr upr. BP-RN-V/153/TO/82-83

inż.
MAREK KOŁECKI

nr upr. KUP/0135/POOS/06

SZCZEGÓŁ ZABUDOWY WODOMIERZA
1:50

SZ-03


	Arkusze i widoki
	PZT-PRZYŁ WOD-KAN

	Arkusze i widoki
	SZ-01

	Arkusze i widoki
	SZ-02

	Arkusze i widoki
	SZ-03


